

大雨天遭三辆的士拒载 幸好“黑车”带他们一程

当天她还带着生病孩子和年老母亲，运管表示正在调查

12日下午，由于刚十个月大的儿子感冒咳嗽，毛女士带着母亲、孩子去医院看病，在看病回来的途中，她多次遭到出租车驾驶员们拒载，理由是“太挤”，“要交班”。正当母女三人在风雨中等车之际，一辆“黑车”见三人境遇艰难把他们送回了家。“我们抵制黑车，可是出租车不愿意带我们”。这件事发生以后，毛女士心情复杂。

《生活常州》昨日从当地交通运管部门了解到，运管部门表示，他们将严查出租车拒载问题，查实后，将严惩拒载司机。

风雨交加

三辆出租车不愿意去北环

毛女士家住北环，12日下午，阴雨绵绵，她10个月大的儿子一直咳嗽，不得已，毛女士只能冒雨带孩子去常州妇幼保健院看病。

下午3点45分左右，儿子挂完了水，一家人来到医院门外，本以为这里打车会比较方便，没想到此后所经历的打车过程，让毛女士无法释怀。

毛女士回忆说，由于雨下得越来越大，她只能让母亲抱着孩子，自己在旁边打伞。“先是过来了一辆黑车，我担心不安全，同时也怕黑车司机宰我们，没敢坐。”

毛女士终于等到了第一辆出

租车，“我们本来想直接上去，但司机摇下了车窗，问我们去哪，一听我们说要去北环，他甩了一句‘不去’后，立刻开车走人”。

毛女士不甘心，继续冒雨打的。第二辆出租车来了，一听毛女士说出的目的地，司机同样选择了离开：“那边在堵车，挤得不得了，不去。”

第三辆出租车来到身边时，司机照样问去哪，毛女士有了前两次的遭遇，就沒敢说出目的地，没想到的是，她刚坐上车又被赶了下来，司机一听目的地之后立刻说：“我要去交班了，不顺路。”

“看着儿子哭泣的模样，看着母亲抱着孩子，淋着雨的样子，我真的很伤心。当时真恨自己不是有钱人，恨自己没有买辆车。”毛女

士回忆起当时的情景心情复杂。

遇好心人

“黑车”司机让他们上车

正当毛女士三人等车之际，一辆“黑车”过来招徕生意。

“我也管不了什么安全不安全了，只要能让儿子不再淋雨，摩托车我都肯坐。”毛女士说，在车上，谈起被三辆出租车拒载的事情，“黑车”司机道出了其中原委：到北环很难打得到车。因为那里比较堵，而且到四点钟以后，火车站的客流出现高峰，出租车在那里可以揽到大生意。等出租车从北环返回时，火车站的高峰已经过了，出租车就拉不到大生意了，所以出租车宁可空车也不愿去北环，因为到北环赚不了多少钱。

毛女士这才恍然大悟。“黑车”司机又跟她说，他本来也是要赶到火车站拉客的，但看她们抱着个孩子，外面又在下雨，所以还是带上他们了。

“我们是老本分的市民，我们响应政府号召，抵制黑车，可是出租车不愿意载我们，我真的是无奈才坐上了黑车。”毛女士表示不理解。

»生活常州调查

运管部门：正在调查

对于毛女士反映的问题，常州市运输管理处副处长肖建军表示，他们正在调查，查实后，将对此司机一票否决当月奖励400元，还将处罚1000元。肖建军表示，遇到出租车拒载时，乘客可拨打电话96196投诉。

提醒：告诉目的地前先上车

对于此次拒载事件，常州市运输管理处副处长肖建军认为只是个例。

肖处长提醒乘客，乘坐出租车时，乘客可以先上车再告诉驾驶员目的地，这样做能减少被拒载的几率。若有拒载，乘客也可直接记下驾驶员从业资格证上的名字和车号进行投诉。同时乘客在投诉时别嫌麻烦，向运管处提供如身份证复印件和事情经过等必要的书面资料，因为依法行政要求，这是有关部门打击违章行为时必须的证据。 刘劲松

»出门看天

早上出门多穿点 大降温会有冰冻

经历了一个冰冷的雨夜后，常州昨天的最高气温只有5℃，很多老年人已经不愿意出门，而上班族们也只得哆哆嗦嗦出门上班。虽然冷空气前锋已经到了华南地区，但低温度并没有止步，并且随着周边省份出现暴雪，气温将会继续下跌，最低温度只有-4℃，肯定会有冰冻。如果一早出门的话，请一定要多加一件衣服。另外，气温降到零下后，路面会变得湿滑，无论是行走，还是开车，要多加注意。

空气质量日报

今日常州市空气质量良，全市空气污染指数56-76，空气质量级别为Ⅱ级，首要污染物为可吸入颗粒物。

今明后三天天气

今天，多云，-3℃~5℃，北风3-4级。

明天，多云转晴，-3℃~5℃，北风3-4级。

后天，多云转晴，-4℃~5℃，北风3-4级。

葛小林

»数说龙城

7个月连续负增长 11月CPI首次回升

常州市统计局统计资料显示，11月份常州市居民消费市场价格水平较去年同期略有回升，居民消费价格指数为100.1，这是继今年4月份以来居民消费价格指数(CPI)连续7个月负增长后出现的首次回升。与去年同期相比，八大类消费品及服务项目价格“三升五降”，其中食品、烟酒及用品和医疗保健及个人用品分别上升2.7%、1.3%和0.6%；交通通讯、娱乐教育文化用品及服务、衣着、居住和家庭设备用品及维修服务分别下降3.3%、1.4%、1.1%、0.7%和0.5%。

从消费市场价格变化情况来看，大部分居民消费价格走势比较平稳，但部分食品价格出现上涨势头。价格变动的主要特点表现为：一是粮食价格小幅走高。其中大米价格较上月上涨1.5%，面粉价格上涨0.1%。二是猪肉价格略有回升。受生猪产量下降、饲料价格上涨以及居民消费量增加等诸多因素的推动，近期常州市农贸市场猪肉价格有所走高，以猪腿肉为例，11月底价格较月初上涨了10.3%。三是鲜菜价格前低后高。11月初常州市鲜菜价格延续上月走势保持相对低位运行，而中旬的一次寒潮使得鲜菜价格在短期内快速上扬。

刘国庆

“朋友因感情要自杀，你们救救她”

警方昨天连续接到三个这样的报警电话，80分钟后民警砸门救出轻生女子



小婧房间桌子上放着自杀前吃的药

小蒋接到常州110的转警电话，事情才有了眉目。报警人名叫小陈，她在电话中说：“我有一个要好的朋友，因为婚姻纠纷，现在在一个宾馆要自杀，请你们帮忙救一下！”

但此后的问答让110接警员感到同样纳闷，因为小陈只知道喝农药的朋友名叫小婧(化名)，究竟在哪个宾馆，她并不知道。

小蒋问到这，示意同事查

询小婧的户籍信息，随后发现溧阳的确有个名叫小婧的女子。通过显示的联系方式，110得到了一些有用的信息，小婧现在在金坛从事汽车运营行业。在此时，金坛110又接到了一个名叫小霞的电话，她自称是小婧姐姐，“我妹妹小婧要自杀，家住景阳花园的小区，请你们帮帮忙，一定要救救她！”

这时，110的警员将三起警情并串，确定是一起警情。通过当地派出所反馈的信息，小婧家住景阳花园22-502室。

金坛110获得这个信息后，立即赶赴现场。通过进一步核实，小婧住在景阳花园22-508室。时间不等人，开锁已经太晚，警方决定砸门救人。民警迅速来到508室，让开锁公司砸开房门，此时小婧已经口吐白沫，人事不省，歪倒在地上，在桌子上还有一瓶开口的农药和可乐，此时的时间是10点26分，距离接到第一个报警电话已经过去1小时20分，警方与120急忙将小婧送往医院。

半小时后，120反馈信息称，小婧经过抢救，已经基本脱离了生命危险。据小婧的朋友称，小婧之所以自杀，是由于和丈夫之间出现了感情危机。

蒋媛敏 刘劲松 文/摄

聘

如果您想实现自己的新闻理想
欢迎加盟现代快报团队

招聘常州驻站记者若干名



要求：1.大学本科或本科以上学历，经济学、法律、中文、新闻学、社会学等专业，有相关从业经验者优先；
2.本地户口；
3.电脑操作熟练，良好的沟通、协调能力；
4.年龄30岁以下，身体健康。

应聘须知：1.请在邮件主题标明“应聘常州驻站记者职位”字样
2.简历通过正文发送，不接收附件形式

电子邮件：xdkbrc@kuaijiao.net

现代快报
Modern Express